



В Ватикане состоялась встреча Папы Римского Франциска с российским режиссером и актером Константином Хабенским. В ходе общения он подарил Понтифику диск с фильмом «Собибор». Папа Римский отметил важность и особую своевременность темы, поднятой в картине.

Мировая премьера фильма состоялась 23 апреля в Варшаве. В большой прокат картина вышла 3 мая, а 9 мая картину показали в Берлине.

Напомним, фильм «Собибор» основан на реальных событиях и повествует о единственном за всю историю Второй мировой войны успешном восстании в нацистском лагере смерти, которое возглавил советский офицер Александр Печерский.

*Islam-today*